

感受血性 懂得团结 理解牺牲 享受亲情

我们去打真人CS啦

1

我第一次的真人CS在还没搞懂状态的情况下就结束了——三条生命值只让我存活了五分钟。这让我万分感慨,那些在硝烟中冲锋陷阵的战士们是怀着一种怎样的心情去面对每一次的战斗啊。这是真人CS玩家小罗在自己的网络日志里写的一段话,自两年前接触了真人CS后,他便一发不可收拾。

小罗是个军事迷,平时最喜欢的就是逛军事网站,看军事题材的新闻资讯、电影电视和小说,玩网游反恐精英CS。他对我国的抗战史,现在的国防建设,部队所用武器,也是多有研究了解。小罗说,如果不是因为近视,他当年一定是要报军事院校的。

如今,平均两个月要玩上一两次真人CS的小罗已经成了“老鸟”,他说,玩真人CS可以让人切身感受到在战斗中协作的重要性与为集体胜利献身的意义。“我不是说空话,玩这个游戏还真是感受到了和平的意义,可以说是在运动中进行的爱国教育。至少,我是感觉我们能有的生活是特别不容易的,要懂得珍惜。”小罗说。

小罗在玩真人CS中结识了钱勇和林华伟,他们两人也是通过玩真人CS来体验军人的感觉。钱勇说:“以前玩网游被打中了,一点感觉都没有,还可以加血什么的,我觉得被打死了也就是游戏结束和重新开始。但玩了真人CS后,感觉就不一样了。当人被击中身体随之一阵颤抖时,我能想象出真实战争的残酷,牺牲的壮烈,胜利的悲壮艰辛和不易。那是一种打动内心的感觉,只有军人才能理解。”林华伟则说,以前他很喜欢纸上谈兵,讨论起战斗来总有一种指点天下的感觉。总觉得,只要按他说的,就一定能取得胜利。但玩了真人CS后,才发现自己连赵括都不如。“人这个因素太多变化了,领导要发挥关键性的指导作用,一定要让所有的人都服从命令听指挥,不能个人有个人的想法,战略战术得不到充分的发挥。真人CS单兵作战能力除了完美的战术动作外,还包括反应快速、会利用地形、勇敢、冷静等心理和生理上的素质。这也是一个兵的素质。如果我要说,我感受到了纪律的重要性,这让我理解了部队为什么连换服装和整理内务都要求迅速和统一。俗话说无规矩不成方圆。战斗中,如果没有好的纪律,团队也就不再是团队,犹如一盘散沙,没有了凝聚力。”林华伟说,他和伙伴们一起玩真人CS也会要求换装迅速,这是他们内心对军队的向往,以另一种方式实现了一直未能达成的愿望——成为军人。

2

真人CS不仅让一些玩家用另一种方式当了一次军人,也是很多家庭亲子游的首选。

今年十岁的贝贝是一个腼腆内向的小男孩,虽然成绩不错,但胆子并不大,有时摔倒了还会哭,一直上到小学一年级,打针挂水他都会眼红欲哭。为了让儿子勇敢一点,胆子大一点,贝贝爸将目光瞄向了真人CS。跟着一群同龄的孩子一起奔跑、躲藏、跌倒再爬起来,贝贝在膝盖蹭掉了一层皮后,竟然没有哭。现在,爱上玩真人CS的贝贝已经是一个勇敢的小男生了。“以前他不要说不敢玩海盗船,高一点的滑梯他都害怕,朋友们都说他像个女孩子,现在大家都说他是个小小男子汉了。”贝贝爸说,男孩子以后在家庭和工作中都要比女性承担更多的风险和责任,贝贝如果一直胆小爱哭,他会担心他以后无法面对生活的挫折,通过玩真人CS锻炼了孩子,这是

当下正在热播的真人秀节目《真正男子汉》让早几年就走进人们生活的真人CS再次活了起来。感受军人的血性,理解战斗中的牺牲和团队精神,是玩真人CS的小伙伴们共同的感受,当然这中间也不乏一些有趣的小故事。连日来,记者采访了一些真人CS玩家,和他们一起分享“军人”的荣耀。



3

们一组。我在一个掩体的窗口边看到了女儿,她冲我挥手,微笑,我想她肯定是不懂游戏规则,又是自己的女儿,心一软就没开枪。可是过了一会,她冲了出来,我才发现,她当时已经被别的爸爸‘打死’了。她是在掩护背后的其他小朋友通过我把守的关卡。”“超人008X”说,后来妻子们冲在前面掩护着后面的孩子,以宁可自己牺牲也要把丈夫的命打掉几条的大无畏精神冲了出来。于是在七个妻子全体“阵亡后”,爸爸们也只剩下包括他在内的三个,而且三个爸爸的三条命也不全了。这时,孩子还剩下六个,且都是满血状态。于是,他们在最后的近距离PK中,牺牲了两个,被俘虏了一个。他就是被俘虏的那一个。

不同的人在玩真人CS时,都会有不同的感受。

24岁的小莫感受的是单纯的快乐。她说哪怕是给战队起名字,在她和小伙伴而言都是欢乐。“有一次我和几个小伙伴去玩真人CS,当时在起名时纠结了,后来有一个小伙伴说,我们战队中有三个人骑的是电动自行车,而且都是小鸟牌的。赵传有首歌叫《我是一只小小鸟》,我们就想,不如叫小鸟队吧。我们是小鸟,我们要飞得高。结果一出去,对手起名叫雄鹰,我们当时就笑得前仰后合。这还没比呢,我们就送上去给对方吃了。”

而作为一名企业管理者,肖先生组织过员工去玩真人CS。他说,这是他观察员工的另一个途径,因为他觉得在玩真人CS时,某个员工玩得怎样跟他平时的心理素质、生活和工作习惯是有很大关系的。“一般而言,善于从别人的角度来想问题的人会玩得相对好一点,这里面还考察了一个人的耐心,反应敏捷度,细致观察能力等等。同时,如果一个员工自我感觉很好,盲目乐观,没有团队精神,爱过分表现,那就有可能成为最早被PK掉的。此外,这里面还考察了员工的合作程度,是不是服从命令听指挥,以及一些中层干部的管理和调度能力,面对突发状况的应急能力。作为一个负责人,我不可能与所有员工都熟悉,况且工作中的交往会有一些客套和走过场的因素,所以我觉得这个活动很好。我会以此来观察员工,然后在工作中更好地知人善用,发挥他们每个人的特长。”

(沙艳秋)

他满意的结果。

市民郭先生带孩子玩真人CS的目的是想让胖胖的儿子爱上运动。家有小小吃货一枚,且这小吃货还超级不爱动,才9岁就已经80多斤,郭先生只好想尽一切办法让儿子动起来。“我带他游泳,学骑自行车,可他都没什么兴趣。后来就带他去打真人CS,他兴趣很浓,但他跑不快,总是最先挂掉的。我就对他说,你要多运动,让自己瘦一点,跑快一点。现

在他每天都和我一起晨跑去上学,体重也瘦了一些。”郭先生对此很是欣慰。

而网友“超人008X”一家则是真正的亲子真人CS。他向记者讲述了他的快乐经历:

他在带孩子和妻子玩真人CS之前,自己已和朋友玩过多次,有过当兵经历的他在游戏中也是大家公认的强者。原以为,和女儿老婆玩,一定是自己胜利,结果他却当了俘虏。“我们一家人出去玩,是爸爸们一组,妈妈和孩子